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Adó Hírlevél 

Új cégautóadó 2009. február 1-tıl 

Jelenleg a személyi jövedelemadóról szóló törvény (továbbiakban SZJA tv.) foglalja 
magába a cégautóadóra vonatkozó rendelkezéseket, azonban 2009. február 1-tıl a 
gépjármőadóról szóló törvénybe helyezik át az új cégautó adó szabályozását. A cégautó 
magáncélú használata kikerül a természetbeni juttatások körébıl, és a továbbiakban 
nem keletkezik egészségügyi hozzájárulás valamint munkaadói járulékfizetési 
kötelezettség a cégautó magáncélú használata után. A törvénymódosítás célja a cégautó 
adó rendszerének reformja az adóterhek jelentıs csökkentése és az adófizetık 
számának növelése révén. Jelen hírlevelünkben összefoglaljuk az új szabályozás 
lényeges pontjait.  
 

A módosított gépjármőadó törvény 

Az adó tárgya  
 

 

 

A nem magántulajdonban lévı személygépkocsi, illetve az olyan 
magántulajdonban lévı személygépkocsi, melyre a számviteli törvény szerint 
költséget vagy ráfordítást, vagy a SZJA tv. szerinti tételes költséget, 
értékcsökkenést számoltak el (független attól, hányszor és mennyit), cégautóadó-
köteles. Nem adóköteles azonban a magánszemély tulajdonában álló 
személygépkocsi, melyre a SZJA tv. szerinti költségtérítést kap a magánszemély 
munkába járás vagy kiküldetési rendelvény alapján. 
 
(A fenti szabályból következıen a továbbiakban az EVA tv. hatálya alá tartozó 
társaságok sem mentesülnek a cégautóadó alól.) 

Az adó alanya 
 

 

Fıszabály szerint a személygépkocsi tulajdonosa, pénzügyi lízing esetén a 
lízingbevevı az adóalany. Amennyiben a jármő külföldi rendszámú és 
Magyarországon költséget számolnak el rá, akkor a költségelszámoló lesz az 
adóalany. 
 
Autóbérbeadás (operatív lízing) esetén a törvény kivételszabályt nem fogalmaz 
meg, tehát a cégautóadó fizetési kötelezettség a tulajdonos bérbeadót terheli. 

Adókötelezettség 
keletkezése és 
megszőnése 
 

A nem magánszemély tulajdonos/lízingbe vevı esetében: 
• a személygépkocsi tulajdonjogának megszerzését/lízingbevételét követı 

hónap elsı napjával keletkezik és a tulajdonjog/pénzügyi lízing 
megszőnésének hónapjával zárul az adókötelezettség. 
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Magánszemély esetében, ha a saját tulajdonában lévı vagy általa lízingbe vett 
személygépkocsira költséget számol el akár ı, akár más, továbbá külföldi 
rendszámú személygépkocsi esetében: 

• az adókötelezettség a költségelszámolást követı hónapban keletkezik, és 
annak a hónapnak az utolsó napjával szőnik meg, melyben 
költségelszámolásra utoljára került sor.   

Adómentesség 
 

A törvény külön méltánylást érdemlı helyzetben mentességet biztosít, például a 
megkülönböztetı jelzést használó személygépkocsira és a kereskedı által 
továbbértékesítési céllal beszerzett személygépkocsira.  

Az adó mértéke 
 
 
 

Eddig a személygépkocsi beszerzési ára és kora alapján sávosan állapították meg 
a fizetendı adó mértékét. Az új szabályok szerint 1600 cm³ hengerőrtartalom 
vagy 1200 cm³ kamratérfogat alatti hajtómotorral rendelkezı személygépkocsi 
esetén az adó mértéke egységesen 7000 Ft/hó. Minden más személygépkocsi 
esetében az adó mértéke 15000 Ft/hó. 

Az adó 
megfizetése és 
bevallása 
 
 

Az adót negyedévente, a negyedévet követı hó 20-áig kell bevallani és 
megfizetni az adóhatóság felé. 
 
Újdonság, hogy az adóalany a már megfizetett gépjármőadót levonhatja a 
cégautó adó összegébıl azokban a hónapokban, amikor mind a két adófizetési 
kötelezettsége fennáll. 

Gyakorlati 
tudnivalók 
 
 

Az új cégautóadó nem a gépkocsi magáncélú használata, hanem a 
személygépkocsi, mint vagyontárgy után fizetendı. Így a korábbi 
szabályozáshoz képest jelentıs változás, hogy az új szabályozás 
hatálybalépésétıl nem kell útnyilvántartást vezetni a céges gépjármő magáncélú 
használatáról. 
 
Az SZJA tv. szerint adómentes természetbeni juttatásnak minısül a 
személygépkocsik magáncélú használata illetve az autópálya matrica is, melynek 
korábban (a magáncélú utakra vonatkozó útnyilvántartás hiányában) 50%-a 
adóköteles juttatás volt. 

 

Ha bármilyen kérdés merül fel Hírlevelünkben tárgyalt témával kapcsolatban,  
készséggel állunk szíves rendelkezésére.  
 
Szmicsek Sándor 
adópartner 
Mazars Metrum Kft. 
1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. 
+36-1-429-30-10 
s.szmicsek@mazars.hu 
 
Megjegyzés: A Hírlevelünkben található információk csupán tájékoztatásul szolgálnak. Ezek az információk  
nem helyettesítik a szakmai tanácsadást, és nem szolgálnak bármely döntés vagy cselekmény alapjául a  
tanácsadójával való elızetes konzultáció nélkül.  


